0 月日女报

七届湘商大会邵阳开幕

今日女报/凤网讯(记者 陈炜) 11 月 26 日上午, 2015 湖 南经济合作洽谈会暨第七届湘 商大会在邵阳市拉开帷幕。来 自全国 175 家湖南异地商会的 千余名客商代表汇聚一堂,寻 商机、找项目,助力家乡发展。 全国政协副主席、全国工商联 主席王钦敏, 湖南省委副书记、 省长杜家毫,省委常委、省委 统战部部长黄兰香, 省人大常 委会副主任陈君文,省政协 副主席王晓琴等领导出席开幕 式。副省长、省工商联主席何 报翔主持开幕式。

记者了解到,第七届湘商 大会由湖南省人民政府主办, 省工商业联合会、省商务厅、 邵阳市人民政府承办, 共包括 开幕式、招商推介活动、园区 建设国际论坛、项目签约、邵 商恳谈会等主题活动。

目前,海内外湖南商会已



湖南省委副书记、省长杜家毫在会上讲话。摄影 / 陈炜

发展到238家,拥有会员企业 6万多家。广大湘商身在异地、 情系家乡,近5年湖南异地商 会参与"同心工程"企业1300 家。自2007年首届湖南经济 亿元,成为湖南扩大对外开放、 推动区域合作的重要平台。开

幕式上, 45 个重大项目现场签 约, 总投资 550 亿元。据悉, 本届湘商大会全省共有95个 合同项目签约,总投资达700

开幕式前, 杜家毫会见了 部分客商代表。在邵阳期间, 杜家毫还考察了湘中制药有限 公司、口味王科技发展有限公 司等企业。

合作洽谈会暨湘商大会成功举 办以来,已累计签订内资合作 项目1652个, 引进资金5817.2

湖南妇联组团出席第七届泛珠三角区域 妇女发展合作促进会

今日女报/凤网讯(通讯员 张逢)冬日的海口,温暖如春、 生机盎然。11月25日至26日, 湖南省妇联派出以副主席鲁华 为团长的代表团一行6人参加 在海南省海口市举行的第七届 泛珠三角区域妇女发展合作促 进会。来自海南、福建、江西、 湖南、广东、广西、重庆、四川、 贵州、云南、西藏等省区和香 港、澳门特别行政区、台湾地 区的妇联组织负责人、女企业 家、专家学者近200人参加会 议并作了交流发言。与会各方 签署了《泛珠三角区域妇女发 展合作框架协议》。

鲁华在"巾帼聚天涯 创新 促发展"主席论坛上以《加强 区域合作 促进互利共赢 共同 绘制泛珠三角区域妇女发展与

合作的美好蓝图》为主题做了 精彩发言。她指出, 近年来, 湖南省主动适应经济发展新常 态,全力稳增长、促改革、调 结构、惠民生,全省发展步入 新阶段。湖南省妇联把握机遇、 趁势而上,积极推进区域间女 性和妇联组织的交流联谊、维 权合作、经济往来, 取得了积 极成效。今后, 湖南省妇联愿 与泛珠各方按照创新、协调、 绿色、开放、共享的五大发展 理念,加强在女性创业、巾帼 精准扶贫、美丽家园建设、妇 女工作模式创新、妇女权益维 护等方面的交流与合作, 为泛 珠区域扩大开放、互利共赢开 辟更加广阔空间。

在"'互联网+': 妇女的机 遇与挑战"专题论坛上,今日

女报社副总编辑、凤网传媒总 编辑杜介眉以"'她时代'真的 来了"为主题作了发言。省妇 联事业发展部、省妇女儿童活 动中心、省妇干校、湘潭市妇 联相关负责人和专家教授参加 了大会。论坛结束后, 与会人 员赴琼海等地实地考察了海南 国际旅游岛建设和妇女参与经 济社会发展的新成就。

据悉, 泛珠三角区域妇女 发展合作促进会于2005年由 泛珠三角区域妇女组织共同发 起,在过去的10年间共举办 过6届卓有成效的论坛会议, 成为泛珠三角区域妇女组织间 交流思想、融通感情、互利共 嬴的重要渠道。第八届泛珠促 进会将由贵州省妇联承办。

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

仙人掌的无情刺

仙人掌,被称为沙漠中的 甘泉,本应是希望的象征。但 这次, 它却无情地刺伤了上 千人的心。这又是为什么呢? 2003年3、4月间,安徽阜 阳市旺达农业开发有限公司 法定代表人王某某从当地农 村租用40余亩土地,作为仙 人掌种植基地示范园。随后, 他以旺达公司与客户"联合种 植"仙人掌的名义, 先后以 30%和50%的高额利息向社 会募集资金,并承诺在第一 年、第二年以一定价格回收。

他们还通过赠送仙人掌系列

产品, 在网上刊登仙人掌系列 产品照片, 在每周项目说明会 上宣传等方式骗取公众信任。 同时, 王某某在非法集资过 程中, 通过多种手段, 骗取各 类荣誉称号。截至2006年7 月, 旺达公司非法集资 6500 多万元, 涉及 2600 余名参与 者。案发时,未归还集资户本 金 2700 余万元,公司账面经 营收入只有区区 265 万元,而 各类费用支出就有1370余万

2007年初, 王某某等人 因涉嫌集资诈骗罪、非法经



营罪被陆续逮捕。安徽省高 级人民法院于 2009 年 3 月 26 日作出终审判决, 以集资诈骗 罪和非法经营罪判处王某某 无期徒刑,剥夺政治权利终 身, 并处罚金90万元。

(摘自《打击非法集资典 型案例汇编》)

■妇联星空

娄底:女性成才座谈会召开

今日女报/凤网讯(通讯 员 严望舒) 11 月 24 日, 娄底 市妇联主席康艳华一行来涟 源市桥头河镇博盛生态园召 开娄底市女性成才座谈会。 涟源市委书记谢学龙, 涟源市 委常委、组织部长肖更新, 涟 源市委组织部副部长肖新元 参会, 与30余名湖南省第十 二次妇女代表大会娄底地区 代表面对面交流。娄底市妇 联党组副书记、纪检组长苏 跃凡主持会议。作为涟源市 第一任女市委书记, 谢学龙 结合自己的成长经历与各位姐 妹们分享了她对于女性如何 成才的理解。女性代表们结 合实际进行交流互动,会场 气氛热烈,畅所欲言。康艳华 希望各位优秀女性继续坚韧 进取,在面对新时代的不同要 求时学会合理释放压力,拥有 最好的幸福。

张家界:召开"严以用权"专题学习研讨会

今日女报/凤网讯(通讯员 粟云霞净当严以用权的好干部, 11月27日,张家界市妇联召开"三 严三实"专题教育第三专题"严 以用权"集中学习研讨会。会 上, 张家界市妇联主席姚晓丽 作了"争当严以用权的好干部" 专题报告。她从实现"严以用 权"的内涵、分析"用权不严"

的心态及危害、遵循"严以用权" 的路径、坚持"严以用权"的 原则等四个方面与参会人员进 行了深入交流。随后, 其他班 子成员依次做了讨论发言。相 关部室负责人带领大家学习了 《宪法》、《中国共产党纪律处分 条例》、《十八届五中全会要点》 及"乐东经验"。

石门:2015村(居)妇女主任培训班圆满结业

今日女报/凤网讯(通讯 员 陈新星)11月19日, 常德 市石门县 2015 年村(居)妇 女主任培训班结业典礼在县 委党校举行。学习期间,342 个村(居)妇女主任听取了有 关传统文化、干部素养、组 织与妇女工作、女性保健、礼 仪礼节、妇女权益保障等专题 讲座,参加了2015年"常德 故事百姓讲"石门县宣讲报告 会,还学习了土家摆手舞,获 益良多。

衡阳县:深入贫困村开展精准扶贫

今日女报/凤网讯(通讯 员 廖嘉玲) 为进一步扎实推 进精准扶贫工作,11月25日, 冒着绵绵冬雨, 衡阳市衡阳县 妇联主席欧阳红丽带领县妇 联工作队员,深入对口帮扶村 金溪镇聚福村开展爱心帮扶。 贫困村民魏冬春有发展养殖

业的想法, 县妇联得知他的脱 贫意愿后, 走访考察调研, 给 他送来6只山羊。在村民魏江 生和范乐增家中, 欧阳红丽送 来了爱心红包。县妇联精准扶 贫工作队还与金溪镇、聚福村 干部现场座谈,详细了解聚福 村急需解决的问题。

武冈: 传统文化教育讲座进小学

今日女报/凤网讯(通讯 员程佳)日前,邵阳武冈市 妇联在湾头桥镇泉塘完小举 办武冈市传统文化教育讲座, 500余人现场聆听。武冈市 高级讲师、家庭教育讲师团 讲师、市师范副校长邱源海以 《衣食住行讲文明》为题,以 互动体验的形式给孩子们传 授如何在衣食住行方面讲文 明礼貌。近年,武冈市妇联以 家庭教育大讲堂为载体,组 建专家志愿者团队, 开展现 代家庭教育和传统文化教育 讲座进社区、进课堂、进妇女 之家活动, 创办家长学校 203 所, 其中市县级示范性家长学 校18所。

运达时尚夜:"美美" 为圣诞节"点灯"

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)对于湖湘时尚而言, 高端商场一定是最好的根据 地。11月28日,长沙运达 美美国际名品商场为圣诞节 提前亮灯,呈献了一场代表着 "创新、简洁、时尚"向经典 致敬、以包豪斯设计风格为 亮点的圣诞秀场。

活动现场, 各界时尚名 媛聚集,在蓝调中着华服登 场。Ports1961、Versace 等当 季全球最新款名品服装零距 离展现在现场嘉宾眼中。此



次圣诞大秀,一改往日邀请 名模的传统风格, 转向邀请 全城顶级时尚名流变身超模, 秀场也打造成咖啡馆场景形 式。而本次圣诞之夜还送出了 10万大礼包圣诞大奖以及境 外双人游, 当晚的圣诞购物热 潮更是持续到深夜。